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ופרופ' קמיל פוקס מאוניברסיטת תל-אביב



המדגם

רקע: להלן עיקרי תוצאות סקר דעת קהל של של האוכלוסיה היהודית בישראל. הסקר נערך מטעם 
תנועת ״מפקדים למען ביטחון ישראל״ בתאריכים 20-21 באפריל, 2020. הסקר נערך באינטרנט 

באמצעות פאנל המדגם וכלל מדגם מייצג של האוכלוסיה היהודית הבוגרת בישראל, וכלל 1009 

משתתפים יהודים בוגרים. הדגימה נעשתה על פי תוצאות בחירות מועד ב' )ספט' (2019.


51% נשים

גיל ממוצע: 42

חילונים: 57%


מסורתיים: 18%

דתיים לאומיים: 14%


חרדים: 11%
טעות דגימה: 3%



עקרי הממצאים
השלום עם ירדן חשוב לציבור היהודי בישראל. מרביתו, כולל רוב מצביעי הליכוד, אינם תומכים בסיפוח אם הדבר יפגע ביחסים עם •

ירדן. 

כמעט כל הציבור היהודי בישראל (96%) חושבים שהסכם השלום עם ירדן חשוב. רק 28% מהציבור מוכנים לסכן את השלום עם -

ירדן למען סיפוח. בקרב מצביעי כחול-לבן 10% בלבד מוכנים לסכן את השלום עם ירדן למען סיפוח, ובקרב מצביעי ליכוד 41%.

רוב היהודים הישראלים אינם תומכים בסיפוח. זאת, למרות תמיכת ראש הממשלה בסיפוח, התמיכה לכאורה של שותפו להסכם •
הקואליציוני ותוכנית טראמפ הכוללת סיפוח של כל ההתנחלויות היהודיות. 

רק כרבע (26%) מהציבור היהודי תומך בסיפוח, בעוד 40% מעדיפים הסכם קבע של ׳שתי מדינות לשני עמים׳, 22% היפרדות -

עצמאית, ו-13% המשך המצב הקיים.

התמיכה בפתרונות פרגמטיים — הסכם שתי מדינות והיפרדות עצמאית — בולטת לאור כך שמזה עשור פתרונות אלה משמשים כשק -
חבטות ציבורי, ולא מובלים ע״י גורם פוליטי משמעותי. בניגוד לרושם הציבורי של תמיכה גורפת בסיפוח — נושא שעלה לראש 

הכותרות בהקשר הצהרות רה״מ במערכות הבחירות והמקום שתפס במו״מ הקואליציוני — נרשמה עליה קלה בלבד (3%) מאז 

ספטמבר 2019.

רוב מצביעי הליכוד מעדיפים חלופות אחרות על פני סיפוח. בקרב מצביעי ליכוד, כשליש (36%) תומך בסיפוח, בעוד כשני שלישים -
מעדיפים חלופות אחרות: 21% מעדיפים הסכם קבע של ׳שתי מדינות לשני עמים׳, 25% היפרדות עצמאית, ו-18% את המשך המצב 


הקיים.

הרוב המוחלט של מצביעי כחול-לבן מתנגד לסיפוח ותומך בפתרון של שתי מדינות. בקרב מצביעי כחול-לבן רק אחוז קטן (4%!) -
תומך בסיפוח, בעוד 70% מעדיפים הסכם קבע של ׳שתי מדינות לשני עמים׳, 20% היפרדות עצמאית, ו-6% את המשך המצב הקיים.



דירוג סוגיות לפי השפעה על הצבעה
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התעניינות בסכסוך ובשאלת הסיפוח
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מבין ארבעת האפשרויות, מהי האפשרות הטובה 
ביותר בעיניך?
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כחול לבן
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מהי העדיפות השניה שלך?
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מרכז
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איזו אופציה מדינית עדיפה בעיניך?
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איזו אופציה מדינית עדיפה בעיניך?

מרכז

11%
7%
5%

31% 21%

24%

הסכם ׳שתי מדינות לשני עמים היפרדות עצמאית מהפלסטינים תכנית הנשיא טראמפ
סיפוח חלקי סיפוח מלא המשך המצב הקיים

ימין

המשך המצב הקיים
11%

סיפוח מלא
25%

סיפוח חלקי
15%

תכנית הנשיא טראמפ
24%

היפרדות עצמאית מהפלסטינים
18%

הסכם ׳שתי מדינות לשני עמים
7%

שמאל
3%

2%
2%

20%

11% 62%



איזו אופציה מדינית עדיפה בעיניך?
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איזו מדיניות לדעתך מקדם ראש הממשלה בנימין נתניהו בהקשר של הסכסוך הישראלי-פלסטיני?
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איזו מדיניות לדעתך מקדם

0%

12%

24%

36%

48%

60%

נתניהו גנץ לפיד

13%14%

33%

4%5%

11%

3%4%
9%

13%

22%

39%

16%15%

5%

51%

41%

4%

הסכם ׳שתי מדינות לשני עמים׳ היפרדות עצמאית מהפלסטינים תכנית הנשיא טראמפ
סיפוח חלקי סיפוח מלא המשך המצב הקיים



אילו מהמרכיבים הבאים כלולים לדעתך בתכנית המאה?
ירושלים מאוחדת בירת ישראל

תמריצים כלכליים משמעותיים לפלסטינים

הקמת מדינה פלסטינית ב70% מיהודה שומרון ועזה

סיפוח של גושי ההתיישבות בלבד לישראל

סיפוח כל היישובים היהודים ביהודה ושומרון

בחינת האפשרות על העברת ישובי המשולש

פינוי התנחלויות מבודדות

שתי שכונות בירושלים מעבר לגדר ההפרדה

הקמת מדינה פלסטינית ב97% מיהודה שומרון ועזה
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הכרות עם תכנית טראמפ
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האם שמעת על תכנית המאה של נשיא ארה"ב דונאלד טראמפ?



סיפוח ויחסי ישראל-ירדן


חשיבות הסכם השלום עם ירדן
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לספח שטחים ביו״ש?



סיפוח ויחסי ישראל-ירדן
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אפקט ירדן
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אפקט ירדן
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